KonTponbhnas padora Ne5
1 BapuanT
1. Pemm 3anmauy:
Ha xomOunare B nexaOpe usrorosuiu 7163 1 coka, a B ssHBape — Ha 678
JUTpOB MeHbIIE. M3 Bcero coka 9789 nuTpoB pa3iauiu B MakeThl, a OCTAIbHOMN
COK — B OyThUIKU. CKOJBKO TUTPOB COKA PA3IUIM B OyTHUIKH?

2. DBpbInonaHu BEIMUCICHUS U CIIETA POBEPKY:
700 000 — 24 618 = 804 608 + 96 395 =

3. Brruncnu, 3anuceiBasi BBIYUCIEHUS B CTOJIOHK:
28 kM 640 M — 9 kM 890 M =
18 1360 kr + 16 T 740 xr =

4 440 MuH — 55 MuH =

4. Pemwu ypaBHEHUE:
290 +x =640 —-260

5%*. BcraBb npormyiieHHble HTUQPHI:
3*79
+43*]
560*
**568

6*. VYkaxu nopsiok 1eHCTBHA:
a:B—C"IO+TK M: I

Konrponsnas padora Ne5
2 BapHaHT
1. Pemm 3amauy:
3umoii B Marasuse npojanu 3486 Kykoi, BECHOM — Ha 697 KyKoJl MEHBbLIE.
N3 Bcex nmpomaaHHBIX KyKod 4486 KyKoJ OBLITH B TIJIAThSIX, @ OCTAIBHBIC — B
CHOPTUBHBIX KOCTIOMaX. CKOJIBbKO OBLIO KYKOJ B CIIOPTUBHBIX KOCTIOMAX ?

2. DBPbIMONHY BBIUUCTIEHUS U CACNAN POBEPKY:
600 000 — 24 863 = 143 807 + 57 296 =

3. Brrunciu, 3anMceiBasi BEIYUCIEHHS B CTOJIOUK:
161230 kr—9 1750 kr =
32kM 560 M+ 19 km 540 M =

2 92 muH — 45 MuH =

4. Pemu ypaBHEHHE:
400 —x =275 +25

5%*. BcTaBb nponyueHHble LU pol:
671%*
+ 5%83
76*9
*%626

6*. VYKaxxu NopsioK 1eHCTBHIMA:
a:(B—c¢)-a+k-(M:m)






